PROVINCIAL 會長

SALESIANS OF DON BOSCO

PROVINCIAL OFFICE



鮑思高慈幼會

慈幼會辦事處

JMJ

+

2013年聖誕節 - A.D. 主年 2014 元旦

親愛的慈青運動的青年朋友,

願上主的平安常與你們同在,特別在這聖誕節及新年的時刻!

2013 聖誕節快樂! A.D. 主年 2014 新年快樂!

在上一年我們力求實踐親愛的總會長查偉思神父給我們有關福音的喜樂的箴言,我們作爲教育工作者及牧者必把喜樂的福音傳給你們,親愛的年青人,使你們可以經驗福音的喜樂。當教宗方濟各在 11 月 24 日,基督君王節及信德年最後的一天,頒佈他的首份命名爲《福音的喜樂》(Evangelii gaudium)的使徒勸諭時,我們全體有多麼的高興。作爲慈幼大家庭的一份子,我們踏上教宗指示給我們的同一路途上。正如聖加大利納喜愛說的,「教宗是我們可愛的基督臨於世上」。

現在讓本人宣佈有關 2014 新一年的總會長箴言給你們:

「與我靈、取其餘」

汲取鮑思高神父的神修經驗,好讓我們按照自己特有的聖召,走上聖德 之路。

「榮主救靈」

在一月中,你們將收到由會省傳意辦公室有關以上的資料,作爲推廣這新的箴言之用,請有智慧地用主動的方式,好好地使用它。

在我的祈禱中,我必求上主在聖誕節及新年給予你們和平及喜樂。主佑!

在耶穌瑪利亞若瑟鮑思高神父內,

摯愛你們的 省會長 斐林豐神父